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(1)　今回のように直接、議員と意見を交わす試みについて

①　良かった　　　　 10

②　悪かった 0

③　どちらともいえない 0

(2)　今回のようなグループワーク形式での話し合いに参加したことがこれまでにありますか？

①　初めて 4

②　参加したことがある 6

(3)　今回の意見交換会をグループワーク形式で取組んだことについて

①　良かった 10

②　悪かった 0

③　どちらともいえない 0

④　その他 0

(4)　このような意見交換会の機会があれば参加されますか。

①　する 9

②　しない 0

③　どちらともいえない 1

(5)　今回の取り組みについて、改善点等あれば、お示しください。

①　せっかくの取り組みなので、少し時間を延ばしても良いかと思う。

②　現場での実施をぜひお願いできたらと思います。

③　グループワークはとてもよかったです。また、色々な意見交換は勉強になりました。

④　作業の中にテーマを2つ入れるのは、話が分散するので、1つにまとめた方が良いと思う。

⑤　他の班との交流も出来ればもっと良いなと思いました。話し出すと止まらないので、ゆっくり

　　時間があるといいですね。

⑥　議員と話すことが出来て良かったです。今度は議員の方は意見を述べなくても良いかも。

　　その時間を町民に話させた方が良いのではないでしょうか。

⑦　何をするか知っていたら参加したいと思う人は多いと思います。（ＰＴＡ役員であれば）

　　構えず思っていることを話す場として、良い方法と感じました。もっと自慢していい取り組み

　　だと思います。

⑧　4つのテーマで進行していったが、テーマを絞って意見を出し合っても良かったかと思う。

　　深堀することで違う視点も出てくると思いました。時間が短い！　もったいない！

　　第1回、第2回でどういった話があったのか知りたくなりました。
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(6)　三股町議会に対してご意見等ございましたら、ご自由にお書き下さい。

①　ハードルの低い議会であって下さい。

②　今回はありがとうございました。三股の為に、これからもよろしくお願いします。

③　町の未来の為に建設的な議論をお願いします。

④　議会への意見等を伝えるのに直接会うのが一番良いが、なかなか時間を取れないので、

　　ネットを使用した方法を取り入ればよいと思う。（アクセスを楽に出来たら良い）

⑤　いつも三股町の為にありがとうございます。これからもよろしくお願いします。議員の皆様

　　が身近な存在になりました。

⑥　議員の方って、議会中に寝てないのかなと思いました。議員も若い人が出ないといけない

　　ですね。

⑦　思っていた感じでなく、親しみやすい人達ばかりでよかったです。話をすることで相手が

　　見えてくるので、またこういった機会があればいいなと思いました。


